加法各部分间的关系
 

【基础知识自主学习】

一、填空题。

1.加法各部分间的关系是：一个加数＝(       )-(       )。

2.应用加法各部分间的(       )，可以验算(       )。

3.2308+478＝2786，用减法验算这道题时，用(      )-(      )＝(      )。

4.一个加数是734，和是1210，另一个加数是(       )。

5.根据加法算式，把240+94＝340改写成两道减法式是(       )，(       )。

6.37+x＝89，求未知数x时的根据是(       )。

二、在□里填上合适的数
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三、先把下面各式中的“(     )”换成x，然后说出x是根据什么来算的？

1.(     )+15=43

x=(     )

2.(     )+360=537

x=(     )

3.(     )+459=2108
x=(     )

4.(     )+367=812

x=(     )

5.5170+(     )=6063
x=(     )

6.17450+(     )=35980
x=(     )

四、用减法验算下面结果对不对。(对的打“√”，错的打“×”)

1.435+68=530













(      )

2.9548+3765=13303












(      )

3.7340+660=8100













(      )

4.34709+6291=41000












(      )

 

【基本能力达标学习】

一、求未知数x。

x+638=1570


427+x=630


4050+x=5000


x-1034=879

 

二、在○里填上“＞”、“＜”、“＝”

100+21○100+12






96+69○(96-6)+69

100-21○100-12






96+69○(96-6)+(69+6)

261+78○78+216






96-69○96-(69+6)

三、列式计算(列出含有未知数x的等式，再解x。)

1.一个数增加827后等于2186，这个数是多少? 

 

 

2.4026加上一个数等于7850，这个数是多少?

 

 

3.一个数与3475的和等于10700，求这个数。

 

 

4.64575比一个数多30976，求这个数。

 

 

四、应用题

1.有两块小麦地，第一块地收小麦7436千克，第二块地比第一块地多收945千克，两块地共收小麦多少千克?（用不同的想法解答）

 

 

2.皮鞋厂原计划全年生产168万双皮鞋，上半年已经生产了92万双。如果全年比原计划增产12万双，那么下半年还要生产多少双?

 

 

 

【理解运用探究学习】

一、某公司2001年主营业务收入2378万，其他副营业务收入405万，2001年这家公司除去各项费用赢利974万元，2001年这家公司各项费用总共是多少?

 

 

二、看下图，列出含有未知数x的等式，再解出来。
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参考答案

【基础知识自主学习】

三、1.28  2.177  3.1649  4.445  5.893  6.18350

【基本能力达标学习】

一、932，203，950，1913

三、1.x+827=2186,x=1359  2.4026+x=7850，x=3824  3.x+3475=10700,x=7225  4.x+30976=64575,x=33599

四、1.15817  2.88万双

【理解运用探究学习】

一、1809万

